

A woman with dark hair is shown in profile, facing left. She is wearing a white, long-sleeved, V-neck dress with a thin belt at the waist. The background is a dark, textured wall with some faint graffiti, including the number '110'. The lighting is dramatic, highlighting the contours of her face and dress.

# Странная соседка

Сирена Рэд

18+

# Сирена Рэд

## Странная соседка

*[http://www.litres.ru/pages/biblio\\_book/?art=68012059](http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=68012059)*

*SelfPub; 2022*

### Аннотация

Когда ты живешь с кем-то в одной комнате, хочешь того или нет, начинаешь привыкать к этому человеку и его особенностям. Но иногда что-то идет не так...

# Сирена Рэд

## Странная соседка

Это происходило в женском общежитии. Лиза сидела на жестком стуле за своим рабочим столом и делала домашнее задание по философии. Из окна доносился лёгкий прохладный ветерок, который приятно окутывал лицо девушки. Лиза пропустила несколько пар по любимому предмету из-за работы, поэтому ей приходилось, не отрывая глаз от тетради, конспектировать пропущенный материал.

Вдруг ветер усилился потому, что открылась входная дверь, и потянуло сквозняком. К комнату тихо вошла соседка Лизы Алина. Девушка очень медленно приблизилась к кровати, которая располагалась ближе к двери, и присела на неё.

– Привет, Алина, – не отрывая глаз от учебного материала, поздоровалась Лиза.

– Привет, – еле слышно последовал ответ.

– Ты сегодня рано. Обычно, приходишь к полуночи.

– Так и есть, – сказала Алина.

– Всё хорошо? – поинтересовалась Лиза.

– Отлично, – односложно отвечала загадочная соседка.

Лиза прервала диалог тишиной, так как ей хотелось спать, а работы было ещё очень много. На минут двадцать она «выпала из реальности».

Когда девушка вымоталась, её взор упал на стекло окна, в отражении которого она увидела, как Алина сидит со стекляннным взглядом и пристально смотрит ей в спину. Лиза почувствовала внутренний дискомфорт и беспокойство, так как её соседка очень странно себя ведёт, что совершенно не свойственно для неё.

«Может что-то случилось?» – подумала про себя девушка.

– Алина, если у тебя какие-то проблемы, и, поэтому ты так рано вернулась, сходи в душ. Тебе станет легче.

Соседка, ничего не говоря, встала с кровати и направилась в сторону ванной комнаты.

Внутреннее волнение Лизы медленным темпом нарастало.

«Что-то здесь не так» – внутренний голос тревожно подсказывал девушке. Она сидела тихо и обдумывала всю ситуацию. Проматывала в памяти то, как зашла в комнату Алина.

«Стоп! Я вообще не помню, чтобы моя соседка не носила каблуки! Она даже в туалет в них ходит, что, конечно, ужасно бесит. Но сегодня я не слышала их стук. В чём же пришла Алина?» – про себя размышляла Лиза.

Девушка привстала со стула и повернула голову в сторону ванной комнаты. Перед нет на коврике стояли чёрные балетки с потертыми носами. От этого становилось еще страннее.

«А еще, чтобы не случилось в жизни у соседки, она никогда не была такой, как сегодня: не важно поломанный ноготь или смерть близких людей», – продолжала размышлять Ли-

за.

В этот момент её размышления прервал сигнал сообщения на телефоне. Девушка разблокировала экран и увидела, что письмо прислала Алина. В нём было написано: «Я сегодня осталась у парня, поэтому меня не жди, закрывайся. Но сначала заberi конспекты по микробиологии у Вероники с девятого этажа. Она живёт в девятьсот десятой комнате. Заранее спасибо!».

А вот теперь самое время впасть в панику, ведь если Алина у парня, то кто находится в ванной комнате?

Лиза заметила, как её волосы на всём теле приподнялись, а по спине пробежал холодок, что говорило о внутреннем ужасе.

«Нужно уходить отсюда» – первая мысль появилась в голове у девушки.

Она быстро собрала портфель, пока незнакомка находилась в душе, и спрятала его под кроватью. Вода в ванной комнате затихла. Дверь открылась и из душа вышла в одном полотенце копия Алины. Она снова побрела в потёртых чёрных балетках на то место, где и сидела.

Лиза долго не могла взять себя в руки и заговорить с неизвестным существом. Она собрала все свои силы и взяла волю в кулак, повернулась к незнакомке и сказала:

– Алина, я так устала. Пожалуйста, поднимись на девятый этаж в девятьсот десятую комнату и заberi конспекты у моей подруги, а я пока приготовлю нам с тобой чай.

Копия соседки поднялась с кровати, ни слова не сказав, и в полотенце вышла в коридор.

Удача, что лифт находился недалеко, и было слышно, когда в него заходили люди. Лиза дождалась, пока приедет лифт, и незнакомка войдет в него, и тут же вылетела из комнаты, словно молния.

Они с Алиной жили на третьем этаже, поэтому девушка, опасаясь за себя не стала дожидаться очередного лифта, а просто максимально тихо побежала прочь к лестничной клетке, спустилась вниз и покинула общежитие.

Отбежав на значительное расстояние, она взглянула на свое окно, в котором горел свет, и оттуда на неё смотрел застывший облик копии Алины.

Лиза со всех ног помчалась прочь от общежития. Девушка осталась на ночь у близкой подруги, переводя дух и попивая успокоительные препараты.

А утром, при просмотре телевизора, она узнала, что все, кто находился в тот день в общежитии, найдены мёртвыми...